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       10 грудня відзначається День прав людини.  Загальна декларація прав людини –
рішення Генеральної Асамблеї ООН, яке є найавторитетнішим джерелом міжнародних
норм щодо прав людини.   «Загальна
декларація прав людини» була прийнята Генеральною Асамблеєю ООН 10 грудня 1948
р. в паризькому палаці Шайо.
 
Декларація була прямим наслідком досвіду Другої світової війни і вперше сформулювала
ті права, які повинна мати кожна людина.
 
Україна ратифікувала ці пакти 1973 р. Те ж саме зробили понад сто інших країн світу і,
тим самим, вони зобов'язалися привести своє національне законодавство у відповідність
до прописаних у пактах вимог. Міжнародно-правові акти отримали верховенство над
внутрішнім законодавством.
     
 
   А це надало можливість громадянину, чиї політичні чи громадянські права порушені,
звернутися за захистом безпосередньо до Комітету з прав людини при ООН, якщо він
вичерпав можливості захисту, надані національним законодавством. Якщо ж певне право
людини не отримало конституційного закріплення з боку держави, воно визнається
таким на основі міжнародних актів. Для влади він є нагадуванням про те, що кожен
політик, кожен посадовець, виконуючи функції, покладені на нього суспільством,
повинен працювати у першу чергу в ім’я людини.
 
 
Кожна людина повинна знати свої права й обов’язки. Отримати певну інформацію з
даного питання учні 9 та 10 класів змогли отримати під час  зустрічі з начальником
управління юстиції в Олександрівському районі Найдьон Оленою Станіславівною та
завідувачем юридичним сектором апарату райдержадміністрації Гурою
Володимировичем Віталійовичем.
 
Провідний бібліотекар районної бібліотеки для дітей Литвин Н.Г. провела пізнавальну
гру-подорож «Правова абетка» для учнів 4-их класів. Діти мали змогу брати участь у
вікторині, розгадувати кросворд, знайомитись із правовою літературою. Активними були
учні під час гри «Яке право порушене».
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